
 

 

                                                                                   
  

ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

      РІШЕННЯ 
другої сесії сьомого скликання 

 

11 грудня 2015 року                                                                                         № 23     №       
 

Про утворення Центру надання  

адміністративних послуг 

 

       Відповідно до законів України „Про місцеве самоврядування в Україні“, 

„Про адміністративні послуги“, „Про дозвільну систему у сфері господарської 

діяльності“, з метою запровадження сучасних форм надання адміністративних 

послуг для можливості організації отримання адміністративних послуг, які 

надаються місцевими органами державної виконавчої влади та органами 

місцевого самоврядування, удосконалення взаємодії виконавчих органів міської 

ради, місцевих дозвільних органів, посадових та службових осіб цих органів у 

сфері організації надання адміністративних послуг, міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Утворити структурний підрозділ виконавчого комітету – Центр 

надання адміністративних послуг при виконавчому комітеті Пирятинської 

міської ради (далі – Центр надання адміністративних послуг). 

 2.  Доручити керуючому справами виконкому міської ради Кочур Л.В. 

розробити  положення про Центр надання адміністративних послуг та подати 

його на затвердження сесії міської ради. 

 3. Доручити виконкому міської розробити та затвердити перелік 

адміністративних послуг, які надаються через Центр надання адміністративних 

послуг. 

4.  Надати дозвіл виконкому міської ради провести реконструкцію 

частини гуртожитку, що перебуває у власності територіальної громади               

м. Пирятин за адресою: м. Пирятин, площа Борців Революції, 2, для 

облаштування приміщення та розміщення в ньому Центру надання 

адміністративних послуг. 

5. Контроль за виконанням рішення покласти на керуючого справами 

виконавчого комітету міської ради Кочур Л.В. та голову постійної комісії з 

питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку та 

підприємництва Гудзь В.І. 

 

Міський голова                                                        О.РЯБОКОНЬ 


